

**关于北京凯文睿信国际教育科技有限公司
业绩承诺实现情况的专项审核报告**

北京凯文德信教育科技股份有限公司

会专字[2019]0025 号

华普天健会计师事务所(特殊普通合伙)

中国·北京

关于北京凯文睿信国际教育科技有限公司 业绩承诺实现情况的专项审核报告

北京凯文德信教育科技股份有限公司全体股东：

我们接受委托，审核了北京凯文德信教育科技股份有限公司（以下简称“凯文教育”）管理层编制的《关于北京凯文睿信国际教育科技有限公司2018年度业绩承诺实现情况的专项说明》（以下简称“专项说明”）。

一、管理层的责任

凯文教育管理层的责任是根据《中小企业板信息披露业务备忘录第2号：定期报告披露相关事项》编制专项说明，并保证其真实性、完整性和准确性，提供真实、合法、完整的实物证据、原始书面材料、副本材料、口头证言以及我们认为必要的其他证据。

二、注册会计师的责任

我们的责任是在实施审核工作的基础上对专项说明发表审核意见。

三、工作概况

我们按照《中国注册会计师其他鉴证业务准则第 3101 号——历史财务信息审计或审阅以外的鉴证业务》的规定执行了审核工作，该准则要求我们遵守职业道德规范，计划和实施审核工作，以对凯文教育管理层编制的专项说明是否不存在重大错报获取合理保证。在执行审核工作的过程中，我们实施了检查会计记录、重新计算相关项目金额等我们认为必要的审核程序。我们相信，我们的审核工作为发表意见提供了合理的基础。

四、鉴证结论

我们认为，凯文教育根据《中小企业板信息披露业务备忘录第4号：定期报告披露相关事项》编制的专项说明在所有重大方面，公允反映了北京凯文睿信国

际教育科技有限公司2018年度实际盈利与承诺业绩的差异情况。

本专项审核报告仅作为凯文教育年度报告披露之目的使用,不得用作任何其他目的。

附件:《关于北京凯文睿信国际教育科技有限公司2018度承诺业绩实现情况的专项说明》

华普天健会计师事务所

(特殊普通合伙)

中国·北京

2019年4月17日

关于北京凯文睿信国际教育科技有限公司

2018 年度业绩承诺实现情况的专项说明

按照《中小企业板信息披露业务备忘录第 2 号：定期报告披露相关事项》的有关规定，北京凯文睿信教育科技股份有限公司（以下简称“公司”、“本公司”）编制了《关于北京凯文睿信国际教育科技有限公司 2018 年度业绩承诺实现情况的专项说明》。本专项说明仅供本公司 2018 年度报告披露之目的使用，不适用于其他用途。

一、股权收购基本情况

北京凯文睿信国际教育科技有限公司（以下简称“凯文睿信”）于 2016 年 6 月 3 日在北京市工商行政管理局海淀分局登记注册，成立时注册资本 100.00 万元，其中李永远出资 89.00 万元，占注册资本的 89.00%；许琼出资 5.00 万元，占注册资本的 5.00%；刘杨博雅出资 5.00 万元，占注册资本的 5.00%；孟庆春出资 1.00 万元，占注册资本的 1.00%。凯文睿信主要从事国际学校产业相关的出国留学、升学指导培训业务。根据本公司发展战略并结合实际经营情况，本公司全资子公司北京文华学信教育投资有限公司（以下简称“文华学信”）与凯文睿信李永远、许琼、孟庆春、刘杨博雅 4 名自然人股东签订了《北京凯文睿信国际教育科技有限公司之投资协议》（以下简称“投资协议”），决定以增资和股权转让方式取得凯文睿信股权。2017 年 5 月，文华学信完成了此次对凯文睿信的收购事项。凯文睿信注册资本为 112.4 万元，文华学信持有凯文睿信 57.1174% 股权，李永远、许琼、孟庆春、刘杨博雅合计持有凯文睿信 42.8826% 股权。

二、业绩指标和承诺与对应的业绩补偿

1. 根据投资协议约定，李永远、许琼、孟庆春、刘杨博雅 4 名自然人股东保证凯文睿信在 2017 年、2018 年、2019 年的利润考核期实现如下经营目标：2017 年税后净利润不低于 660.00 万元，2018 年税后净利润不低于 800.00 万元，2019 年税后净利润不低于 980.00 万元。

考核期税后净利润不达标，李永远、许琼、孟庆春、刘杨博雅 4 名自然人股

东承诺通过现金补偿文华学信。

补偿金额的计算： $(\text{凯文睿信截至当期期末承诺的净利润累计数} - \text{凯文睿信截至当期期末实际的净利润累计数}) \div \text{凯文睿信利润考核期间内各年度的承诺净利润数总和} \times \text{总交易款} - \text{已补现金}$ 。

约定的税后净利润是根据国内会计准则审计后的结果，由双方认可的会计师事务所对凯文睿信年度会计报表进行审计。

2.考核期每年的补偿金额在下一年度的 3 月 31 日之前根据审计报告计算并由李永远、许琼、孟庆春、刘杨博雅 4 名自然人股东向文华学信完成补偿金额的支付（如有）；在计算任一会计年度的当年应补金额时，如当年应补偿金额小于零，则按零取值，已补偿的金额不在下一年度计算中冲回。

三、业绩承诺的实现情况

凯文睿信 2018 年度实现税后净利润 8,334,914.37 元，2018 年度业绩承诺已经实现。

北京凯文德信教育科技股份有限公司

2019 年 4 月 17 日